
A(z) SLHOS324F cikkszámú Biztonsági okos lakat rendeltetésszerű használatához. 

Tisztelt Partnerünk! 

Köszönjük, hogy a mi termékünket választotta. Hosszú távú, stabil üzleti kapcsolatainkra 
építve arra törekszünk, hogy termékeinkkel folyamatosan hozzájáruljunk partnereink sikeréhez. 

Ebben a dokumentumban megtalálja a termékhez tartozó műszaki adatlapot és a használati 
útmutatót. Amennyiben további információra vagy támogatásra van szüksége, keressen 

minket bizalommal. 

SLH-EUROPE Kft. 

TERMÉK MEGNEVEZÉSE 

Biztonsági lakat | ujjlenyomatos | elemes 

TERMÉKLEÍRÁS 

Kompakt méretű, ujjlenyomattal működő biztonsági lakat, amely akár 20 különböző 
ujjlenyomatot képes tárolni. A CR2032 elemmel működő eszköz 12 hónapos készenléti időt 
biztosít, IP67-es víz- és porálló kivitelének köszönhetően kültéri használatra is alkalmas. A 
regisztráció és törlés egyszerűen, közvetlenül az eszközön elvégezhető, külön alkalmazás 
vagy kiegészítő nélkül. Ideális kisebb kültéri tárolók, szekrények vagy eszközök gyors és 
biztonságos lezárásához.
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MŰSZAKI ADATLAP 

TERMÉKADATOK 

Termék neve Biztonsági lakat | ujjlenyomatos | elemes 

Cikkszám SLHOS324F 

Felhasználás Ipari és otthoni felhasználás, kültéri védelem 

MÉRETEK ÉS SÚLY 

Méret 76 x 46 x 22 mm 

Súly 0,124 kg 

ANYAG ÉS SZERKEZET 

Anyag Cinkötvözet + ABS 

Szín fekete 

SPECIFIKÁCIÓK 

Zár működése Ujjlenyomatos 

Bevihető ujjlenyomatok száma 20 db 

Készenléti idő 12 hónap 

Tápellátás CR2032 

IP osztály IP67 

Üzemi hőmérséklet -20 ~ 45°C

HASZNÁLATI JELLEMZŐK 

Tulajdonság ujjlenyomatos, strapabíró, hosszú üzemidő, 
elemes, vízálló 

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK 

- Csak jó minőségű, eredeti CR2032 elemet használjon a megfelelő működés érdekében.

- Az első használat előtt teljes mértékben ismerkedjen meg a regisztrációs és törlési
funkciók működésével.

- Az ujjlenyomatokat kizárólag megbízható személyekkel ossza meg; ne regisztráljon
idegen ujjakat.



- Ne alkalmazzon túlzott nyomást vagy éles tárgyat az ujjlenyomat-érzékelő felületén.

- Az IP67 védelem ellenére ne merítse víz alá az eszközt hosszabb időre.

- Ne tegye ki extrém hőmérsékletnek (-20 °C alatti vagy +45 °C feletti környezetnek). 

- Ellenőrizze rendszeresen a zár és az érzékelő állapotát, különösen kültéri használat
után.

- Az elem lemerülését villogó LED jelzi – ilyen esetben mielőbb cserélje ki.

- Az elemcsere során figyeljen a helyes polaritásra (anód felfelé, katód lefelé). 

- Gyermekek elől tartsa elzárva, és csak rendeltetésszerűen használja a terméket. 

BEÜZEMELÉS: 

Távolítsa el a lakat hátulján található műanyag fóliát a rendszer bekapcsolásához. 

UJJLENYOMAT REGISZTRÁLÁSA: 

Nyomja meg és tartsa az ujját a szenzoron körülbelül 5 másodpercig, amíg a kék fény fel 
nem gyullad, és a lakat fel nem oldódik. Helyezze az új ujjlenyomatot az azonosító területre, 
majd érintse meg többször, amíg a fény ki nem alszik. Ekkor az új ujjlenyomat sikeresen 
regisztrálva lett. 

UJJLENYOMATOK TÖRLÉSE: 

Nyomja meg és tartsa lenyomva az előzőleg regisztrált ujjlenyomatot a lakat feloldásához. A 
fény színe kékből fehérre, majd pirosra vált. Amikor a fény pirosra vált, engedje el az ujját. Ez 
azt jelzi, hogy az összes regisztrált ujjlenyomat sikeresen törlődött. 

HIBAELHÁRÍTÁS: 

Ha bármilyen működési hibát észlel, próbálja meg többször is a fenti utasítások szerint 
feloldani az eszközt. Ha továbbra sem sikerül, cserélje ki az elemet, és próbálja újra. 

HASZNÁLJON CSILLAGCSAVARHÚZÓT AZ ELEMFEDÉL ELTÁVOLÍTÁSÁHOZ. 
AZ ANÓDFELÜLET FELFELÉ, A KATÓDFELÜLET LEFELÉ HELYEZENDŐ. 

Gyártja és forgalmazza: SLH-EUROPE Kft. 

2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 76. 

Származási hely: P.R.C. 

office@slheurope.huwww.slheurope.hu +36 70 645 9928



For the proper use of the Smart Security Padlock – Item No. SLHOS324F 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dear Partner! 

Thank you for choosing our product. Based on our long-term, stable business relationships, we 
strive to continuously contribute to the success of our partners through our products. 

In this document, you will find the technical data sheet and the user manual for the product. 
Should you require any further information or assistance, please do not hesitate to contact us. 

SLH-EUROPE Kft. 

 

 

 

 

 

PRODUCT NAME 

Security Padlock | Fingerprint | Battery-powered 

PRODUCT DESCRIPTION 

Compact fingerprint-operated security padlock capable of storing up to 20 different 
fingerprints. Powered by a CR2032 battery, the device offers a 12-month standby time and is 
IP67-rated for water and dust resistance, making it suitable for outdoor use. Registration and 
deletion of fingerprints can be performed directly on the device—no app or additional tools 
required. Ideal for securing smaller outdoor storage units, cabinets, or equipment quickly and 
safely.
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TECHNICAL DATASHEET 

PRODUCT DATA 

Product name Security Padlock | Fingerprint | Battery-powered 

Item number SLHOS324F 

Application Industrial and residential use, outdoor protection 

DIMENSIONS & WEIGHT  

Size 76 x 46 x 22 mm 

Weight 0,124 kg 

MATERIAL AND STRUCTURE 

Material Zinc alloy + ABS 

Color black 

SPECIFICATIONS 

Locking mechanism Fingerprint recognition 

Fingerprint capacity 20 pcs 

Standby time 12 months 

Energy source CR2032 

IP class IP67 

Operating temperature -20 ~ 45°C 

USAGE CHARACTERISTICS 

Features Fingerprint access, durable, long battery life, 
battery-powered, water-resistant 

 

 

SAFETY INSTRUCTIONS 

- Use only high-quality, original CR2032 batteries for proper operation. 

- Familiarize yourself with the fingerprint registration and deletion process before first 
use. 

- Share fingerprint access only with trusted individuals; avoid registering unknown 
fingerprints. 



- Do not apply excessive pressure or sharp objects to the fingerprint sensor.

- Although IP67-rated, do not submerge the device in water for extended periods. 

- Do not expose the device to extreme temperatures (below -20 °C or above +45 °C). 

- Regularly inspect the lock and sensor, especially after outdoor use.

- A flashing LED indicates low battery – replace the battery promptly.

- Ensure correct polarity during battery replacement (anode up, cathode down).

- Keep the product out of reach of children and use it only as intended.. 

SETUP 

Activating the device: 

Remove the protective plastic film from the back of the padlock to turn on the system. 

Fingerprint registration: 

Press and hold your finger on the sensor for about 5 seconds until the blue light turns on and 
the padlock unlocks. Then place the new fingerprint on the sensor area multiple times until the 
light goes out—this indicates successful registration. 

Deleting fingerprints: 

Press and hold a previously registered fingerprint to unlock the padlock. The light will change 
from blue to white, then to red. When the light turns red, release your finger. This indicates that 
all stored fingerprints have been successfully deleted. 

TROUBLESHOOTING 

If you encounter operational issues, repeat the unlocking steps as described above. 

If the issue persists, replace the battery and try again. 

Use a Phillips screwdriver to remove the battery cover. 

Insert the battery with the anode (+) facing up and the cathode (–) facing down. 

Manufactured and distributed by: SLH-EUROPE Kft. 

2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 76. 

Place of origin: P.R.C. 

office@slheurope.huwww.slheurope.hu +36 70 645 9928



Zur ordnungsgemäßen Verwendung des Smart-Sicherheitsschlosses – Artikelnummer 
SLHOS324F 

Sehr geehrter Partner, 

vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Auf der Grundlage unserer 
langfristigen und stabilen Geschäftsbeziehungen bemühen wir uns, mit unseren Produkten 

kontinuierlich zum Erfolg unserer Partner beizutragen. 

In diesem Dokument finden Sie das technische Datenblatt sowie die Gebrauchsanleitung für 
das Produkt. Sollten Sie weitere Informationen oder Unterstützung benötigen, zögern Sie bitte 

nicht, uns zu kontaktieren. 

SLH-EUROPE Kft. 

PRODUKTNAME 

Sicherheitsschloss | Fingerabdruck | Batteriebetrieben 

PRODUKTBESCHREIBUNG 

Kompaktes, fingerabdruckgesteuertes Sicherheitsschloss mit der Möglichkeit, bis zu 20 
verschiedene Fingerabdrücke zu speichern. Betrieben mit einer CR2032-Batterie bietet das 
Gerät eine Standby-Zeit von bis zu 12 Monaten. Dank der IP67-Zertifizierung ist es wasser- und 
staubdicht und somit auch für den Außeneinsatz geeignet. Die Registrierung und das Löschen 
von Fingerabdrücken erfolgen direkt am Gerät – es wird keine App oder zusätzliches Zubehör 
benötigt. Ideal zur schnellen und sicheren Sicherung von kleineren Außenschränken, 
Aufbewahrungsboxen oder Geräten. 
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TECHNISCHES DATENBLATT 

PRODUKTDATEN 

Produktname 
Sicherheitsschloss | Fingerabdruck | 
Batteriebetrieben 

Artikelnummer SLHOS324F 

Anwendung Industrie- und Privatgebrauch, Außenschutz 

ABMESSUNGEN & GEWICHT 

Größe 76 x 46 x 22 mm 

Gewicht 0,124 kg 

MATERIAL UND STRUKTUR 

Material Zinklegierung + ABS 

Farbe Schwarz 

SPEZIFIKATIONEN 

Verriegelungsmechanismus Fingerabdruckerkennung 

Speicherkapazität Bis zu 20 Fingerabdrücke 

Standby-Zeit 12 Monate 

Energiequelle CR2032 

IP-Klasse IP67 

Operating temperature -20 ~ 45°C 

ANWENDUNGSEIGENSCHAFTEN 

Eigenschaften Fingerabdruckzugang, robust, lange 
Batterielaufzeit, batteriebetrieben, wasserfest 

 

 

SICHERHEITSHINWEISE 

- Verwenden Sie ausschließlich hochwertige, originale CR2032-Batterien für den 
einwandfreien Betrieb. 

- Machen Sie sich vor der ersten Nutzung mit dem Registrierungs- und Löschvorgang 
vertraut. 



- Teilen Sie den Fingerabdruckzugang nur mit vertrauenswürdigen Personen – 
registrieren Sie keine unbekannten Fingerabdrücke. 

- Üben Sie keinen übermäßigen Druck auf den Sensor aus und verwenden Sie keine 
scharfen Gegenstände. 

- Trotz IP67-Schutz darf das Gerät nicht über längere Zeit in Wasser eingetaucht werden. 

- Setzen Sie das Gerät keinen extremen Temperaturen aus (unter -20 °C oder über 
+45 °C). 

- Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand von Schloss und Sensor, insbesondere nach 
Außeneinsätzen. 

- Eine blinkende LED zeigt einen niedrigen Batteriestand an – ersetzen Sie die Batterie 
umgehend. 

- Achten Sie beim Batteriewechsel auf die korrekte Polarität (Anode nach oben, Kathode 
nach unten). 

- Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern auf und verwenden 
Sie es nur bestimmungsgemäß. 

 

INBETRIEBNAHME 

Gerät aktivieren: 

Entfernen Sie die Schutzfolie auf der Rückseite des Schlosses, um das System zu aktivieren. 

Fingerabdruck registrieren: 

Drücken Sie Ihren Finger ca. 5 Sekunden lang auf den Sensor, bis das blaue Licht aufleuchtet 
und das Schloss sich öffnet. Platzieren Sie anschließend den neuen Finger mehrfach auf dem 
Sensorbereich, bis das Licht erlischt – dies zeigt eine erfolgreiche Registrierung an. 

Fingerabdrücke löschen: 

Drücken und halten Sie einen bereits registrierten Finger auf dem Sensor, um das Schloss zu 
entsperren. Das Licht wechselt von Blau zu Weiß und dann zu Rot. Wenn das Licht rot leuchtet, 
nehmen Sie den Finger ab. Dies zeigt an, dass alle gespeicherten Fingerabdrücke erfolgreich 
gelöscht wurden. 

 

FEHLERBEHEBUNG 

Wenn Funktionsstörungen auftreten, wiederholen Sie den Entsperrvorgang gemäß den oben 
genannten Schritten. 

Sollte das Problem weiterhin bestehen, ersetzen Sie die Batterie und versuchen Sie es erneut. 



Verwenden Sie einen Kreuzschlitzschraubendreher (Phillips), um die Batteriefachabdeckung 
zu entfernen. 

Setzen Sie die Batterie mit der Anode (+) nach oben und der Kathode (–) nach unten ein.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hergestellt und vertrieben von: SLH-EUROPE Kft. 

2310 Szigetszentmiklós, Gyári út 76. 

Ursprungsland: P.R.C. 

office@slheurope.huwww.slheurope.hu +36 70 645 9928
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